
    学校評価保護者アンケート回答結果 

 

   肯定的な回答が 58.1％  

・効果的な読書の取り組ませ方について、全職員で共通確認し推進する。 



 

   肯定的な回答が 78.5％  

・あいさつ指導については、引き続きお願いします。 

 

   肯定的な回答が 56.5％ 

・各教科において、全職員で共通した授業実践を推進し、授業改善に取り組む。 



 

   肯定的な回答が 55.4％ 

・校区が広いこともあるが、工夫した意識改革を行うようにする。 

   （学校から少し離れた場所まで車で送迎して、正門までは歩かせるなど） 

 

 

 



 

  肯定的な回答が 79％ 

・児童の様子などから保護者の困り感にも寄り添えるようにする。 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

   肯定的な回答が 81.7％ 

・学校においても、資料等を活用した指導を行う。 

 

   肯定的な回答が 83.3％ 

・協力して頂いている方々を広く知ってもらえるような工夫した取り組みを行う。 

 

   肯定的な回答が 78.5％ 

・ＰＴＡと連携して、工夫した取り組みの推進を行う。 


